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ATA N'44 DA DA MUNICIPAL DE MORRINHOS,
RELATIVA A SESSÃO LEGISLATWA DN 2026, DA LEGISLATURA 2025-2028. ÀS

19h00 do dia 06 (seis) do mês de fevereiro de 2A26, no Plenário Raimundo Ozat Menezes, neste

Município de Moniúos, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores: 1. JO§É EDSON DE
LIRA; 2. JOSÉ ILTON IIOS §41\[TO§; 3. MÁRCIO cLEI MARANHÃO; +. ÂUcUSTO
cÉzan DE BARRos; 5. JosÉ rv.{N ARAUJo; 6. NAF'TALr NERÍ GoMES; 7. MÁ,RCos
ANTÔMo TETXEIRA MAcALHÃES; 8. cARLos ÀLBERTo DE vAscoNCELos; 9.

TÉRLIA MARIÀ OLIYEIRA LEOR TE; IO. ELOIRLE§ REGINA FARIA§ DE SoUzA
ROCHA. Deixou de comparecer a Vereadora KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE.
Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, solicitou
ao 1o Secretario, Vereador JOSÉ ILTON DOS §AÀITOS, que procedesse à chamada nominal dos

Vereadores presentes, conforme disposto no artigo 127 do Regimento Interno; na sequência,

convidou todos os presentes a, em posição de respeito, entoarem o Hino Nacional Brasileiro,
seguido do Hino Oficial do Município de Morrinhos. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi aprovada,
por unanimidade dos votantes (9 votos), a dispensa da leitura e a aprovação daAta no 43, referente
à Sessão Ordiniária realizada no dia 23 de janeiro de 2026; em seguida, foram lidas as

correspondências e as Indicações no 9112026, no 9212026 e no 9312026. GRANDE
EXPEDIENTE: O Sr. Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Legislativo no 1112026,
que "Denomina o Campo de Futebol da localidade de Bom Princípio e dá outras providências";
em seguid4 solicitou a leitura do Requerimento n" 0412026 e, ato contínuo, colocou o referido

em DISCUSSÃO e em VOTAÇÃO, sendo APROVADO por 9 votos. Na
em razão do período carnavalesco, o Sr. Presidente consultou o Plenario sobre a

SUSPENSÃO Oa Sessão Ordinária que ocoÍreria no dia 13 de fevereiro de2026, sendo declarada

APROVADA a suspensão por 9 votos favoráveis. Não havendo matérias para a ORDEM DO
DIA, o Sr. Presidente deu início às CONSIDERAÇÕES FINAIS: A Vereadora KARLA CIELY
GALVÃO DE ANDRADE saudou a todos, registrou o aniversario do Dep. Sérgio Aguiar,
agradeceu seu desempenho e o apoio, deixou nota de pesaÍ pelo falecimento de Jacânio e, em
seguida, pediu permissão para se retirar. O Vereador JOSÉ IVAN maÚ.fO registrou nota de
pesar pelo falecimento de Chaguinha de Boa Esperança e pediu permissão para se retirar. O
Vereador AUGUSTO CDZAR DE BARROS solicitou permissão para se retirar, çomunicou a

chegada de energia em Sítio Alegre e registrou os aniversarios das cidades de Amontada e Itarema.
O Vereador NAFTALI NERÍ GOMES registrou o aniversario de sua irmã Daniele e de sua

sobriúa Keiliane, agradeceu a audiência de sua fanília, que sempre o acompanha, e pediu
permissão para se retirar. A Vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA

perrnissão para se retirar. O Vereador UÁnCfO GLEI MARANHÃO pediu
para se retirar. O Vereador MARCOS AIYTÔNIO TED$IRA MAGALHÃES saudou a
registrou a presenga do Dr. Emanoel, compartilhou nota de pesar pelo falecimento de Chaguinha
de Boa Esperança e de Ana Neiva, filha de Toinho Cândido; falou sobre a dificuldade que o
Prefeito Jerônimo enfrentou em202l para constituir uma equipe capacitadae alavancar a educação
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de Morrinhos, sobre a preocupação em trazer novas especialidades para o novo hospital de

Morrinhos, e observou que algumas cidades não conseguem se manter sem alrecadação própria;

relatou os mutirões de cataratarcalizados no hospital de Morriúos e em Sobral, explicou que os

atendimentos especializados são limitados e exigem acompanhamento desde o primeiro

atendimento, e afirmou acreditar que o Prefeito está trabalhando para melhorar ainda mais a saúde

do município. O Vereador CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS pediu permissão para

se retirar. A Vereadora TÉRLIA MARIA OLMIRA LEORNE saudou a todos, registrou o

aniversário de Natália Araújo, professora, e do Professor Eudes Helcias, registrou nota de pesar

pela Sra. Socorro Germano e por Chaguinha de Boa Esperança e, em seguida, pediu permissão

paÍa se retirar. O Vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS saudou todos os presentes e afirmou
que respeita o papel da oposição, já que vivemos em uma democracia, mas que não pode se calar

quando tentam desmerecer o trabalho do Prefeito; declarou que a oposição cobra que o atual

Prefeito resolva todas as demandas, mas que, no tempo de outros prefeitos, foram retirados

aparelhos de ar-condicionado e instalados cobogós; ressaltou que hoje Morrinhos conta com

ortopedista, neuropediatra, psicólogo e mais de 400 atendimentos de ultrassonografia por mês,

observando que a Prefeitura possui limites de gastos com as Secretarias; informou que, no mês de

março, haverá água encanada para Caninana, a construção de uma praça de alimentação no

Mercado Velho, a construção de mais um posto de saúde no bairro São Luís - que será o maior
posto de saúde da cidade - além de diversas pavimentações na região de Sítio Alegre, totalizando

investimentos superiores a cinco milhões e setecentos mil reais. Finalizou desejando um bom fim
de semana a todos. O Vereador JOSÉ EDSON DE LIRA saudou os presentes e os internautas,

destacou o compromisso do Prefeito com a melhoria na étrea da saúde de Morrinhos, mencionando

e varias outras especialidades, além dos pequenos procedimentos cirúrgicos
no hospital de Morrinhos; registrou o aniversário de sua sobrinha, nota de pesar pelo

falecimento de Dona Amélia e compartilhou a nota de pesar por Neivinha; finalizou agradecendo

a audiência de sua família e amigos e enceffou convidando todos para a próxima sessão, a ser

realizada na sexta-feira, dia 20 de fevereiro de2A26, às 19h00, no Plenario Raimundo Ozair
Menezes. Para constar, eu, JOSÉ ILTON DOS SANTOS, 1o Secretario, lavrei apresente ata que,
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após tida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente JOSE EDSON DE LIRA,
rubricada pelos Vereadores presentes.
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Presidente

1o Secretrário
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